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Sicherheitsumfrage in der Gemeinde Weisslingen 
 

 

Ihre Meinung zählt!  
 

Die Gemeinde möchte herausfinden, wie sicher sich die Bevölkerung von Weisslingen 
fühlt. Lassen Sie es uns wissen, indem Sie bis am 1. Juni 2024 die Umfrage online mittels 
QR Code ausfüllen oder uns den Flyer ausgefüllt retournieren.  
 

Besten Dank für Ihre Unterstützung.  

 
 

Wie alt sind Sie? 

 0 – 18 Jahre 

 19 – 30 Jahre 

 31 – 45 Jahre 

 46 – 65 Jahre 

 66+ Jahre 

Welches Geschlecht haben Sie? 

 Männlich 

 Weiblich 

 Divers 

 

 
Welche Kompetenzen sollte ein Vertragspartner im Bereich Sicherheit besitzen? 

 Patrouillentätigkeit 

 Personen-/Fahrzeugkontrollen 

 Schulwegsicherung 

 First Responder Ausbildung 

 Hilfe bei Anlässen 

 Verkehrsstatistikmessungen 

 Geschwindigkeitsmessungen 

 

 Eingriff bei Vergehen/Verbrechen 

 Bussenerteilung (z. B. bei Falschparkieren) 

 Unterstützung und Meldestelle bei Vorfällen wie 
Diebstahl, Littering1, Vandalismus, Tätlichkeiten 
etc. 

 

 ______________________________________  

Wie oft nehmen Sie die Präsenz des aktuellen Sicherheitsdienstes wahr? 

 Wöchentlichlich 

 Monatlich 

 Nie 

 ____________________________________________________________________________________ 

 
Wie stark ist Ihr Interesse an Beratung zu Sicherheitsthemen, wie z. B. Cyberkriminalität, Trickbetrüger, etc.? 

 Kein Interesse  Gering  Mittelmässig  Stark 

 

Wie sicher fühlen Sie sich in der Gemeinde Weisslingen? Weshalb? 

 Sehr sicher  Eher sicher  Eher unsicher  Sehr unsicher 

 
_________________________________________________________________________________________ 

 
Gibt es Orte in Weisslingen, welche Sie (zu gewissen Zeiten) meiden? 

 Nein 

 Ja, und zwar _________________________________________________________________________ 

 

Wurden Sie in den letzten Jahren in Weisslingen Opfer einer Straftat? 

 Nein 

 Ja, und zwar _________________________________________________________________________ 

 
 

                                                      
1 Wegwerfen von Müll in die Umgebung 
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Wie oft werden Sie in Weisslingen während der Nachtruhe durch Lärm gestört? 

 Nie  Selten  Häufig  Sehr oft 

 
Für wie schlimm halten Sie das Littering1-Problem in Weisslingen? 

 Nicht schlimm  Moderat  Störend  Sehr schlimm 

 
Gibt es bestimmte Themen, die Sie in dieser Umfrage gerne angesprochen hätten? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Was kann die Gemeinde Ihrer Meinung nach tun, um die Sicherheit zu verbessern? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Gerne können Sie uns auch unter info@weisslingen.ch kontaktieren. 


